

# 2022年度焦作市“十佳小记者”名单揭晓

本报讯(记者贺璐)日前,2022年度焦作市“十佳小记者”评选活动圆满结束,市龙源湖学校公孙穆妍、解放区丰泽园小学商天辰、山阳区焦东路小学肖沐含等10名同学,从全市近5000名小记者中脱颖而出,成功上榜。

为激发小记者的学习和写作热情,鼓励广大中小学校和教师更加广

泛开展小记者活动,今年年初,焦作日报社、市教育局决定对2022年度全市小记者工作进行总结表彰。各学校根据发稿数量、参与活动次数等条件筛选确定了119名年度焦作市“优秀小记者”。在此基础上,进行2022年度焦作市“十佳小记者”评选。

4月3日,“十佳小记者”网络投票通道正式开启。在为期两周的投

票环节,本活动浏览量达121万人次,候选小记者累计获得26万余张选票。随后,经过线下综合考核、专家评审,并报市教育局和焦作日报社批准,备受关注的2022年度焦作市“十佳小记者”名单正式产生。

这10名小记者是:龙源湖学校公孙穆妍、丰泽园小学商天辰、焦东路小学肖沐含、学生路小学党浩宸、

丰泽园小学舒欣然、丰泽园小学王诗睿、幸福街小学李语晴、龙源湖学校牛昱琦、丰泽园小学王玺然、焦东路小学吴依宸。

十佳小记者自身的综合素质、健康成长也为山阳少年树立了阳光向上新形象,为全市中小学生素质教育注入正能量。



公孙穆妍  
龙源湖学校一(8)班

参加小记者活动,和小记者一起学习交流,让我感觉非常有意思。每一次的活动经历,我都非常珍惜。

非常开心能成为一名小记者,非常荣幸成为“十佳小记者”。感谢“小记者”,让我的生活变得丰富多彩!



商天辰  
丰泽园小学二(3)班

我非常开朗,喜欢结交新朋友,和大家在一起总是觉得很开心。我很喜欢读书,每当读到一本好书时,总是会沉浸其中。同时,我也喜欢运动、乐高、音乐、电影……作为“十佳小记者”,我会继续努力,不断进步!



肖沐含  
焦东路小学一(14)班

我是一个尊敬老师、团结同学、活泼可爱、对人有礼貌的学生。我兴趣广泛,喜欢看书、画画、钢琴……

成为小记者是我梦寐以求的心愿,成为“十佳小记者”让我惊喜万分!我会更加努力,让自己越来越出色。



党浩宸  
学生路小学二(2)班

我曾获得“朗诵新星”,也是班级的“三好学生”,还是学校“新时代好少年”,更是“十佳小记者”,这些荣誉称号将激励着我不断进取,努力成长为品学兼优、勤奋乐观、积极向上的新时代接班人!



舒欣然  
丰泽园小学二(6)班

在学校,我勤奋刻苦、团结同学,曾经荣获校级“三好学生”“优秀学生干部”称号。非常感谢焦作日报社让我成为了“十佳小记者”,我会继续努力,丰厚底蕴,泽润生命,在山阳大地上茁壮成长!



王诗睿  
丰泽园小学二(4)班

我有着广泛的兴趣爱好,如唱歌、跳舞、游泳、看书和旅行,其中我最喜欢的就是旅行,旅行可以让我开阔眼界、放松心情。

成为“十佳小记者”,不仅我开心,爸爸妈妈也非常开心,他们说奖励我到海边去旅行呢!



李语晴  
幸福街小学三(2)班

在这个春暖花开的季节,我很荣幸地被评为焦作日报“十佳小记者”,感谢那些一直默默支持和关心我的人。

去年,我加入了小记者队伍中,度过了充实有意义的时光。我衷心希望能有越来越多的小朋友加入到我们的队伍中。



牛昱琦  
龙源湖学校二(5)班

我喜欢轮滑、游泳,还有跆拳道,我最喜欢看“赛雷三分钟漫画书”中的《三国演义》和《西游记》,并从中学到了不少知识。

现在,我成为一名“十佳小记者”,会有更多的人认识我,如果你想和我做朋友,就来龙源湖学校找我吧!



王玺然  
丰泽园小学二(1)班

自信、阳光,活泼、热情,就是我!很荣幸成为“十佳小记者”之一,感谢焦作日报社给我这个展示自我的机会,感谢学校的培养、老师的教导。

在以后的日子里,我会更加严格要求自己,不负所期,努力做得更好!



吴依宸  
焦东路小学三(7)班

我最大的兴趣是画画和做手工,每周我都会画二三幅画,从不间断。我的画作多次在《小记者周刊》上发表,其中《我的书桌》还代表学校参加了焦作市的比赛。

能成为“十佳小记者”非常开心,我将继续努力,为梦想前行。